
Річний звіт 

Про діяльність  КЗ «ДНЗ №75 ВМР» 

за 2023-2024 навчальний рік 

     

Зміст з питань освітньої діяльності на період дії правового режиму воєнного 

стану зокрема визначався законами України “Про дошкільну освіту”, “Про охорону 

дитинства”, “Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану”. Також 

на підставі «Методичних рекомендацій щодо організації  освітнього процесу у 

2023-2024 н.р. у закладах дошкільної освіти (лист МОН № 1/12490від 21.08.2023). 

Колектив закладу в організації освітнього процесу керувався: 

1. Законом України «Про освіту» 

2. Законом України «Про дошкільну освіту»; 

3. Законом України «Про охорону дитинства»; 

4.Базовим компонентом дошкільної освіти в Україні (нова редакція); 

5.Освітньою програмою «Дитина» для дітей від 2 до 7 років, та парціальними 

програмами: «STREAM-освіта, або Стежинки у Всесвіт»,  «Розвивальне читання Л. 

Шелестової», «Про себе треба знати, про себе треба дбати Л. Лохвицької» та ін. 

Головною метою дошкільного закладу було і залишається забезпечення реалізації 

прав громадян на здобуття якісної дошкільної освіти. 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАКЛАДУ ТА СКЛАД ВИХОВАНЦІВ 

Дошкільний навчальний заклад № 75 працює за  режимом 12 годин. В закладі 

дошкільної освіти зареєстровано 246 дітей, на сьогодні 130 з них відвідує дитячий 

садок. У своєму складі КЗ «ДНЗ № 75 ВМР» має 13 вікових груп : 

 2 групи – 3-го року життя ; 

 3 групи – 4-го року життя ; 

 3 групи – 5-го року життя; 

 3 групи – 6-го року життя; 

 2 групи санаторного типу для дітей з вадами шлунково-кишкового  тракту. 

Згідно нормативів, санітарно-гігієнічних вимог в дитячому закладі обладнані 

необхідні приміщення: групові кімнати, роздягальні та покращені кімнати гігієни. 

Постійно функціонують спортивна та музична зали. Працюють кабінети: 

медичний, методичний, всі технологічні та побутові приміщення. В кожній групі 

обладнано куточки здоров’я та безпеки життєдіяльності дитини. Предметно-ігрове 

середовище кожної групи відповідає санітарним, функціональним і естетичним 

вимогам завдяки спільній взаємодії батьківського та педагогічного колективів. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДУ ПЕДАГОГІЧНИМИ КАДРАМИ  

Заклад дошкільної освіти  не доукомплектований кадрами згідно штатного 

розпису. Освітній процес забезпечує 18 педагогічних працівників: 1 завідувач, 1 

вихователь–методист, 1 практичний психолог, 1 керівник  музичний,  14 



вихователів. З вищою освітою у закладі працює 11 педагогів, з базовою вищою 

освітою – 3 педагогічних працівника, з неповною вищою – 4 педагога. 

На виконання Положення про атестацію педагогічних працівників та 

відповідно до перспективного плану атестації педагогічних працівників КЗ «ДНЗ 

№ 75 ВМР» на 2023-2024 н.р., в закладі дошкільної освіти проходила атестація. 

Питання ходу атестації педагогічних працівників заслуховувалися на педагогічній 

раді, виробничій нараді та на засіданнях атестаційної комісії. За рішенням 

атестаційної комісії: 

1. Підтверджено раніше присвоєні кваліфікаційні категорії «спеціаліст вищої 

категорії» та педагогічне звання «вихователь-методист» вихователям: 

- Скоропад Людмилі Анатоліївні; 

- Вістяк Людмилі Миколаївні; 

- Кілімович Ніні Михайлівні. 

2. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

практичному психологу – Чимирис Тетяні Олександрівні. 

3. Підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

першої  категорії» та педагогічне звання «старший вихователь»  - Хитрій 

Світлані Анатоліївні  

4. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст» вихователям: 

- Бевз Галині Василівні; 

- Голошивець Валентині Миколаївні. 

Для педагогів у закладі створено належні умови для постійного підвищення 

професійного рівня, педагогічної майстерності, розвитку творчого потенціалу. 

Безперервне вдосконалення фахової освіти та кваліфікації педагогічних кадрів ЗДО 

відбуваються завдяки курсам підвищення кваліфікації на базі КЗВО «Вінницька 

академія безперервної освіти», а також педагоги за власним бажанням брали  

онлайн брали участь у вебінарах та тренінгах, про що отримали сертифікати.  

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ. МЕТОДИЧНА РОБОТА 

ЗАКЛАДУ 

Протягом 2023-2024 н.р. педагогічний колектив КЗ «ДНЗ № 75 ВМР» працював, 

враховуючи такі ключові пріоритети змістового наповнення освітнього процесу: 

 Виховання національно-патріотичної спрямованої особистості, на 

демократичних засадах, відповідно до базових понять автентичності та 

національної самосвідомості.  

 Наповнення розвивально-предметного середовища груп раннього віку та 

молодшого віку універсальними посібниками спрямованих на сенсорно-

пізнавальний розвиток дітей. 

 Створення належних умов для забезпечення якості освітнього процесу в 

закладі дошкільної освіти. 



Відповідно річному плану роботи КЗ «ЗДО № 75 ВМР» протягом року були 

проведені 5 педагогічних рад:  

 «Зміст та завдання діяльності педагогічного колективу КЗ  «ДНЗ № 75 ВМР» на 

2023 – 2024 н.р.»  (вересень 2023) 

 «Етнопедагогіка – виховання розуміння національної приналежності та 

історичної спадщини української культури в освітній процес» (листопад 2023) 

 «Про визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних  працівників» 

(лютий 2024) 

 «Сенсорний розвиток, як важлива складова формування особистості дитини» 

(березень 2024) 

 «Робота на літній період та підсумки роботи за 2023-2024н.р.». (підсумкова 

травень 2024). 

Також в закладі були проведені як традиційні, так і нетрадиційні форми 

методичної роботи, а саме: семінар-практикум  «Формування екологічної 

компетентності дітей передшкільного віку крізь призму Базового компоненту 

дошкільної освіти», психолого-педагогічний тренінг  «П’ять ефективних арт-технік 

для внутрішньої саморегуляції», педагогічні читання «Ліна Костенко – поетеса 

епохи».  

Дієвою є робота  груп профільного спрямування:  

група №  2 – театралізованої діяльності; 

група № 3 – художньо-мовленнєвої діяльності; 

група № 6 – народознавчого спрямування; 

група  № 9 – валеологічного спрямування; 

група № 10 – природничого напрямку; 

група № 11 – образотворчої діяльності. 

Впроваджуючи інноваційні технології в практику роботи з дітьми педагоги 

проводили тематичні, комплексні, комбіновані, інтегровані, домінантні, сюжетно-

динамічні заняття в залежності від основних ліній розвитку Базового компоненту 

дошкільної освіти, обраного напрямку, що забезпечувало високу продуктивність 

діяльності дітей. Під час таких занять діти вирізнялись розкутістю, емоційністю, 

сприймали і вирішували різноманітні пізнавальні та проблемні завдання, активно 

відповідали на запитання, могли самостійно робити висновки та узагальнення, 

висловлювати свої судження. 

Основною формою організаційної роботи навчальної діяльності дітей 

дошкільного віку у нашому дошкільному закладі залишаються заняття з різних 

видів діяльності. Вихователі проводять заняття індивідуальної та групової  форми 

організації, тематичні, комплексні, комбіновані, інтегровані, підсумкові. В 

комплексі з іншими моментами вихователями здійснювалось валеологічне, 

екологічне, правове, економічне, народознавче, логіко-математичне виховання 

дошкільників. Особлива увага приділялася розвитку креативності дітей. В кожній 



групі проведені підсумкові заняття по виявленню рівня засвоєння дітьми 

програмових вимог з усіх напрямів. Програмові вимоги засвоїли всі вихованці, які 

відвідували дитячий садок протягом навчального року. 

В цьому році до школи підуть 56 дітей. З них з високим рівнем підготовки – 24 

дітей, з достатнім – 28, з середнім – 4. Немає жодної дитини, яка б не засвоїла 

програми. Дошкільники комунікабельні, вільно спілкуються з дорослими. У них 

сформовано досить високий рівень мотиваційної готовності до школи, добре 

розвинене логічне мислення. Випускники оперують поняттями «буква», «звук», 

«слово», «речення», добре роблять звуковий аналіз слова. У всіх дітей сформовано 

інтерес до книги, більше 45 % дітей мають навички поскладового читання. Немає 

великого розриву в рівні розвитку дітей та оволодінні ними програмовим 

матеріалом. 

МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

Відповідно до плану роботи КЗ «ДНЗ № 75 ВМР» на 2023-2024 навчальний 

рік у травні 2024 року було проведено моніторинг якості освіти з метою 

ефективного відслідковування функціонування освітнього простору в закладі 

дошкільної освіти, виявлення та відстеження тенденцій у розвитку якості освіти у 

закладі, динаміки її змін; встановлення відповідності фактичних результатів 

освітньої діяльності її заявленим цілям, реалізації завдань Базового компоненту 

дошкільної освіти, оцінювання причин відхилень від цілей; розробка прогнозу та 

пропозицій для забезпечення розвитку закладу освіти. Моніторинг здійснювався 

за   напрямком «Здобувачі дошкільної освіти» 

У продовж 2023 - 2024 навчального року діяльність заклад спрямовувалася 

на реалізацію завдань державного стандарту та реалізації освітньої програми: 

«Дитина». Протягом вересня - жовтня, січня та травня  у закладі здійснювався 

внутрішній моніторинг розвитку компетентностей здобувачів дошкільної освіти. 

В результаті моніторингу з’ясовано, що вся освітня робота з дітьми 

планується і проводиться відповідно до Базового компонента дошкільної освіти, 

програми «Дитина»,  «Методичних рекомендацій щодо організації  освітнього 

процесу у 2023-2024 н.р. у закладах дошкільної освіти (лист МОН № 1/12490 від 

21.08.2023), «Планування роботи закладу дошкільної освіти на рік» та інших 

документів в галузі дошкільної освіти. 

Результати, отримані під час вивчення освітнього процесу у всіх вікових 

групах, свідчать про те, що робота ведеться на належному рівні. Процеси 

життєдіяльності протягом дня здійснюються відповідно до інтересів та запитів 

дітей. 

У всіх групах створене доцільне мобільне розвивально-предметне 

середовище з відповідними осередками для проведення організованої та 

самостійної діяльності дошкільнят, яке забезпечує різні види їх активності. 

Педагогічне обстеження проводилося педагогами у формі організованої 



безпосередньо освітньої діяльності при використанні спостережень, бесід, 

різноманітних ігор різного. Під час освітньої організованої діяльності педагоги 

нашого закладу сприймали дітей такими, як вони є, будували спілкування на 

позитивних емоціях. Організовуючи діяльність опирались на знання 

психологічних особливостей розвитку дітей, обирали доцільні засоби впливу, 

постійно урізноманітнювали засоби та методи психологічного впливу. 

Дані результати націлюють педагогів на систематичну та цілеспрямовану 

роботу з вихованцями з усіх напрямів шляхом використання індивідуальної 

роботи, освітніх інноваційних технологій, роботі в парах тощо. Проведення 

моніторингового дослідження дало змогу педагогам відстежити динаміку 

розвитку особистості дошкільника, встановити загальну картину розвиненості 

своїх вихованців, що дозволить педагогам більш плідно і ефективно працювати 

над проблемами виявленими в ході вивчення. 

ХАРЧУВАННЯ 

Питання харчування стоїть на постійному контролі. Щомісячно проводиться 

оперативний контроль різними службами, дане питання заслуховується на 

виробничих нарадах та нарадах при завідувачеві. Організація харчування дітей у 

закладі здійснюється у відповідності до нормативно-законодавчих 

документів.  Розроблена документація передумов організації харчування за 

системою безпечності продуктів НАССР. Стан матеріально-технічного 

забезпечення харчоблоку, груп задовільний. У достатній кількості посуд, 

технологічне обладнання, придбана необхідна кількість миючих, дезінфікуючих 

засобів за рахунок бюджетних та позабюджетних коштів. Усе 

обладнання  харчоблоку знаходиться у справному стані. Система вентиляції в 

процесі ліквідації недоліків. 

Продукти харчування та продовольча сировина постачається централізовано, 

постачальники визначені рішенням тендерного комітету. Продукти зберігаються в 

холодильниках та спеціально відведених приміщеннях – в коморі, підвалі, де 

забезпечено дотримання санітарних норм і правил, у тому числі умови товарного 

сусідства. Страви готуються відповідно до технологічних карт та перспективного 

сезонного меню, яке затверджується керівником та погоджується 

Держпродспоживслужбою. 

Організація харчування в ДНЗ забезпечується, безпосередньо, працівниками 

харчоблоку та завідувачем.  У ДНЗ  працює 1 кухар, 1 шеф-кухар, 1 підсобний 

робітник, 1 комірник. Про їх роботу говорять результати: за цей навчальний рік 

порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, а також невідповідності 

нормам калорійності харчування дітей не виявлено.  

Відповідно до рішення виконавчого комітету Вінницької міської ради від 

21.12.2023 р. № 3286 «Про встановлення вартості харчування дітей в закладах 

дошкільної освіти, що належать до комунальної власності Вінницької міської 

територіальної громади, та визнання такими, що втратили чинність пункти 1, 2, 3 



рішення виконавчого комітету міської ради від 15.12.2022 р. № 2753» вартість 

харчування дітей в закладі становить: 

-  для дітей віком від одного до чотирьох років – 48,00 грн.(сорок вісім 

гривень); 

- для дітей віком від чотирьох до шести (семи) років – 64,00 грн.(шістдесят 

чотири гривні). 

Кожного дня  у вайбер-спільнотах  та батьківських куточках розміщується 

меню, яке реалізується під час харчування дітей в закладі. 

 

ДОСЯГНЕННЯ ЗАКЛАДУ 

Наш заклад активно долучався до різноманітних конкурсів та  благодійних   а 

саме:  

-  з 21.11.2023 по 21.12.2023 проведено  конкурс  «Дитячі історії про…». 

Загалом на конкурс було подано  12 книжечок-саморобок:   

1.Кордонець Тимофій з мамою Катериною, вихованець групи середнього віку № 10 

– «Моє бажання» (Мрії про Україну); 

2.Колісніченко Давід мамою Мариною, група молодшого віку № 12 – «Миколай іде 

– Перемогу несе» (Мрії про Україну); 

3.Мазур Максим, вихованець старшого дошкільного віку групи № 9 – «Моя любов 

до України». 

 4. Стаднійчук Юлія, Чимирис Тетяна з вихованцями групи № 10 – «Квітка бажань 

про рідне місто та садочок» (Історичні нариси про рідний край, природу, культуру 

тощо); 

5.Сідак Марина з мамою Антоніною, санаторна група № 6 – «Пори року» (Краса 

Вінниччини у будь-яку пору року); 

6. Боженко Даніїл з мамою Олесею, вихованець групи середнього віку № 10 – 

«Пори року нашого міста». 

7. Шевчук Анна, вихованка групи № 2, «Збірник колядок та щедрівок»; 

8. Савков Андрій з мамою Оленою, група раннього віку № 14 – «Цікаві  традиції 

сім’є Савкових» (Родинні традиції); 

9. Богута Юрій з мамою Юлією, старша група № 12 – «Анна та будиночок з 

ґудзиками» (Казкові історії); 

10. Павло Бабаков з мамою Катериною, старша група № 3 – «Казка  про ялинкову 

кульку»; 

11.Потьомкін Ярослав з мамою Ліною, група середнього віку № 10 – «Зима» 

(Новорічні історії); 

12. Шмигельська Ірина з мамою Оленою,  група середнього віку № 10 – 

«Новорічний подарунок» (Особисті, родинні історії). 

Презентації конкурсних матеріалів розміщено у Facebook під хештегом: 

#ДИТЯЧІ_ІСТОРІЇ_ПРО_НАЙГОЛОВНІШЕ! 

- з 20.05.2024  по 07.06.2024  проведено конкурсу «Таланти твої, Україно!». 



Конкурсні номери за участю 53 дітей (18 номерів) розміщено у Facebook на 

сторінці КЗ «ДНЗ №75 ВМР» «Бджілка» під хештегом   

#ТаланТИ_наближають_ПЕРЕМОГУ!  та були презентовані в дошкільному 

закладі в рамках проведення заходів до Дня захисту дітей 

Вокальний жанр: 

Матола Юлія 6 років, 9 група пісня «Україночка» 

Євтушенко Маргарита 5 років, №4 група пісня «Вишиваночка» 

Хореографічний жанр: 

Коломієць Ніка 5 років, група №11 «Зозуля кувала» 

Туз Ніколь 6 років, група №3, бальний танець «Ча-ча» 

Художнє читання: 

Накемпій Анна 5 років, група№ 9, вірш »Уклонюся» 

Боднар Мілана,5 років, група №10, вірш «Рідна ненька, Україно!» 

Дручинська Єва 5 років, група №6, вірш «Батьківщина» 

Мамавко Тимофій 5 років, група №4, вірш «Любіть Україну» 

Мізин Єва 5 років, група №4, вірш «Маленька українка» 

Годонюк Михайло 5 років, група №4, вірш «Про нашу Україну» 

Гуліватий Матвій 5 років, група №4, вірш «Вишиванка» 

Карпінський Марк 5 років, група №10, вірш «Вишиванка» 

Муравинець Мар’яна 5 років, група№ 10, вірш «Ти знаєш, що ти людина» 

Демков Максим 6,5 років, група №3, вірш «Мати Україна» 

Іспанюк Евеліна 6 років, група №11, вірш «Маленька українка» 

Інструментальний жанр: 

«Оркестр шумівок» 

Яременко Юлія 3 роки, група №9 

Бігас Зоряна 5,5 років, група №9 

Орленко Захарій 3,5 років, група № 9 

Накемпій Анна 5 років, група №9 

Костенко Даніїл 5 років, група №9 

Зубар Микола 4 років, група №9 

Гадаліна Аліса 4,5 років, група №9 

Лещик Олександр 6,5 років, група № 6 

Боровков Григорій 4 років, група №6 

Іващенко Михайло 3,6 років, група №6 

Гордієць Злата 4 років, група №6 

Сідак Марина 4,6 років, група №6 

Інструментальний жанр: 

Оркестр    «Веселі бубни» 

Бабаков Павло 6 років, група №3 

Поліщук Володимир 6 років, група№ 3 

Туз Ніколь 6 років, група №3 



Чорний Айдар 6 років, група№ 3 

Коломієць Ніка 6 років, група №11 

Іспанюк Евеліна 6 років, група №11 

Горецька  Надія 6 років, група №11 

Краєвський Іван 6 років, група№ 3 

Поліщук Злата 6 років, група №3 

Бузіна Софія 6 років, група №11 

Іщенко Анна 6,5 років, група №11 

Гаєвська Дана 6,5 років, група №11 

Колонюк Вероніка 6 років. група№ 3 

Колосов Тимофій 6 років, група №11 

Інструментальний жанр: 

«Ансамбль шумівок» 

Рибак Софія 4 років,група №12 

Горобець Софія 4,5 років,група№ 12 

Коломоєць Вікторія 3,5 років,група№ 12 

Сушко Ангеліна 4 років,група №12 

Вдовиченко Марія 3,5 років,група№ 12 

Данилюк Маргарита 3,5 років,група№ 12 

Барціховська Мілана 3 років,група №12 

Театр мод: 

ЕКО-дефіле 

Барціховська Мілана 3 років, група№ 12 

Горобець Софія 4,5 років, група №12 

Рибак Софія 4 років, група №12 

Сушко Ангеліна 4 років, група№ 12 

Карпенко Поліна 4 роки, група №12 

 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ’Я 

ВИХОВАНЦІВ ТА ПРАЦІВНИКІВ. 

Робота з забезпечення безпеки життєдіяльності дошкільного закладу та 

учасників освітньо – виховного процесу здійснюється згідно з нормативною базою 

та заходів безпеки праці. 

За період роботи ДНЗ у 2023-2024 н.р. нещасних випадків з дітьми під час 

освітньо – виховної роботи і робітниками на робочому місці не відбувалося. 

Колектив бере участь у розробці та обговоренні комплексних планів щодо 

покращення умов праці, санітарно – оздоровчих заходів, охорони довкілля і вживає 

заходів щодо їх виконання. Адміністрація закладу організовувала нормальні умови 

для праці та освітньо – виховної діяльності членів трудового колективу. При 

складанні річного плану роботи плануються заходи щодо організації роботи з 



охорони праці, збереження життя, здоров’я дітей і працівників, попередження 

дитячого та дорослого травматизму. 

Забезпечено проведення вступного, первинного, періодичного та інших видів 

інструктажів з техніки безпеки. Не допускаються до роботи люди, які не пройшли 

навчання, інструктаж і перевірку знань з охорони праці. Травматичних та нещасних 

випадків за період роботи дошкільного закладу не було. 

Організовано проводяться при прийомі на роботу і періодичні (двічі на рік) 

медичні огляди працівників. 

На час воєнного стану у закладі обладнано відповідно до вимог укриття. З 

працівниками закладу додатково проведено інструктаж, щодо дій працівників при 

загрозі або виникненні надзвичайної ситуації та доведено до відома працівників 

інструкцію «Порядок дій працівників у разі виникнення сигналу повітряна 

тривога». Педагогічними працівниками в ігровій формі проводяться бесіди «Для 

чого необхідно спускатися в укриття», «Правила поведінки в укритті». 

Захисна споруда забезпечена столиками та місцями для сидіння, ліжками, які 

використовуються за необхідності. В наявності спортивний, ігрові та 

театралізовані куточки. В укритті є питна та технічна вода в необхідній кількості, 

посуд, аптечки, запас їжі, найпростіші засоби індивідуального захисту, 

облаштовано медичний куточок, туалетна кімната, генератор в разі вимкнення 

світла. 

Працівники закладу досконало знають алгоритм дій за сигналами тривоги, 

маршрут та напрямок руху, своє місце в захисній споруді. Всі технічні працівники 

закладу заздалегідь закріплені за кожною віковою групою. Вихованці 

дотримуються вказівок педагогів, перебуваючи в захисній споруді, знаходяться в 

чітко визначеному місці для кожної вікової групи. У всіх діток в наявності тривожні 

валізи, інформаційні бейджики з даними про дітей, їх батьків, адресою проживання. 

Акт огляду об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його 

використання для укриття населення як найпростішого укриття в наявності та 

оновлюється щоквартально. 

Профспілковий комітет бере участь у розробці комплексних заходів щодо 

досягнення встановлених нормативів з охорони праці, в роботі комісії з атестації 

посадових осіб на знання ними нормативних актів з охорони праці. Він також 

здійснює суспільний контроль за охороною праці в особі своїх вибраних органів і 

представників. 

Охорона життя, збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я 

дітей – важливе завдання дошкільного закладу. 

Робота педагогічного колективу та всіх робітників ЗДО щодо профілактики 

дитячого травматизму спрямована на формування у дошкільників певної життєвої 

позиції, елементарної життєвої компетентності. Тільки систематична робота з 

дітьми щодо безпеки життєдіяльності може виробити в дитячій свідомості 



стереотипи безпеки в життєвому середовищі. Тому робота нашого дошкільного 

закладу з профілактики дитячого травматизму має такі завдання: 

• поліпшення якості навчально – виховної роботи з дітьми щодо питань 

особистої безпеки та захисту життя; 

• удосконалення теоретичних знань та практичних навичок вихователів щодо 

формування у дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров’я та життя; 

• пропагування здорового способу життя серед дітей та батьків. 

Проводилась робота з просвіти учасників освітнього процесу щодо питань 

мінної безпеки і вибухонебезпечних предметів та дій в надзвичайних ситуаціях. 

З метою формування у дошкільників свідомого ставлення до власної безпеки, 

формування у них навичок безпечної поведінки та стресостійкості, збереження 

здоров’я (фізичного, психологічного, емоційного) упродовж року проведено ряд 

тематичних тижневиків та декадників: місячник цивільного захисту (з 18.09.2023 

по 17.10.2023 року), тижневик протипожежних заходів (з 02.10.2023 по 06.10.2023 

року), тижні знань безпеки життєдіяльності (з 13.11.2023 по 17.11.2023 року та з 

08.04.2024 по 12.04.2024 року), інформаційний марафон «Дбаємо про фізичне 

здоров’я та психологічний імунітет» (з 26.02.2024 по 01.03.2024 року), тиждень 

безпеки дитини (з 13.05.2024 року по 17.05.2024 року), екологічний марафон «Ми 

творимо планету власноруч» (з 15.04.2024 по 19.04.2024 року) – в рамках якого 

проведено толоку з батьківською громадою по благоустрою та озелененню 

території дошкільного закладу. 

У дошкільному закладі здійснюється соціальний захист працівників. 

Між адміністрацією і трудовим колективом закладу складений Колективний 

договір, щодо соціально – трудових пільг, гарантій, компенсацій адміністрація та 

орган профспілкової первинної організації забезпечують належні умови 

соціального захисту працівників. 

Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно 

виконуються. В 2023-2024 навчальному році вчасно виплачувались заробітна плата 

і аванс,   педагоги отримують матеріальну допомогу на оздоровлення під час 

відпустки в повному обсязі. Виплачується індексація на заробітну плату щомісяця. 

ЗАХОДИ ЩОДО ЗМІЦНЕННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЇ  

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ЗАКЛАДУ  ТА ЗАЛУЧЕННЯ 

ДОДАТКОВИХ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ 

Упродовж навчального року поповнення матеріально-технічної бази 

закладу здійснювалося за кошти бюджету та у вигляді благодійної допомоги. 

Так, відповідно до поданого бюджетного запиту у 2024 році виділені 

кошти були спрямовані на покриття витрат: 

- на енергоносії (електроенергія, вода, теплоенергія); 

- заробітну плату працівників; 

- придбання продуктів харчування для дітей; 

- послуги зв’язку, архіву; 



- профілактичний медогляд; 

- окремі позиції по забезпеченню пожежного захисту (перезарядка 

вогнегасників, повірка пожежного крану); 

- калібрування вимірювальних приладів та обслуговування системи 

тепломережі; 

- камерне знезараження м’якого інвентарю, дератизацію та дизенсекцію; 

- курси з цивільного захисту, охорони праці, пожежного захисту; 

Цього року наш заклад активно співпрацював з фондом громади «Подільська 

громада». В результати співпраці ми отримали у подарунок  столи, стільчики, 

лежаки, матраци. Ми у свою чергу доєднались до акції збору пластикових кришок 

«Ворогам – кришка» та зібрали їх майже   40 кг. 

Також за підтримки Фонду громади «Подільська громада» та компанії 

«Dekoplant» в рамках акції «Квітни. Допомагай. Перемагай» заклад отримав та 

висадив 100 саджанців троянд різних сортів. 

Представництво дитячого фонду ООН (Юнісеф) для всебічного і 

гармонійного розвитку вихованців подарувало нам бокси «НУМО відкривай та 

розвивай» та набори інформаційно-розвивальних плакатів «Гратися  і не боятися» 

Благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд «Сота» надано 

благодійну допомогу у вигляді антисептиків гелевих. 

Фінансово – господарська діяльність у ДНЗ здійснювалась згідно з річним 

планом та нагальними потребами. 
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